"Москва разных эпох" школьные туры 4 дня

4 дня/3 ночи
В стоимость входит: 
Размещение в отеле 3* или 4* - 4 дня / 3 ночи, 2-х, 3-х местное размещение в номерах с удобствами в номере, питание – 3 завтрака в отеле – шведский стол, 4 обеда в кафе города, услуги гида-экскурсовода по всему маршруту, входные билеты в музеи по программе тура, транспортное обслуживание
[bookmark: _GoBack]Стоимость: от 13400 руб.
Программа тура
1 день  
Встреча группы с экскурсоводом на ЖД вокзале у вагона поезда. Посадка в автобус.
Мы начнем наше знакомство со столицей с обзорной экскурсии по городу.  В ходе экскурсии вы увидите Москву разных эпох. Древние церкви, прекрасные дворцы, широкие советские проспекты, сталинские  высотки, современный деловой комплекс небоскребов Москва-Сити  проиллюстрируют вам историю столицы.
Обед в кафе города.
Наше знакомство с Москвой продолжит экскурсия в царскую вотчину - Коломенское. По пути в музей-заповедник вы услышитерассказ  об уникальных дворцово-парковых ансамблях, сохранившихся и до наших дней: Измайлово, Лефортово, Люблино, Коломенское, Царицыно. 
Экскурсия по территории музея-заповедника Коломенское. С XIV века Коломенское являлось загородной усадьбой великих московских князей и русских царей. Коломенское – уникальное историческое место, где в течение многих веков создавались, собирались и бережно хранились святыни русского народа.
Интерактивная экскурсия в воссозданный  дворец  царя  Алексея Михайловича.
Размещение в отеле. Свободное время. Транспорт на 7 часов.
2 день  
Завтрак в отеле.
Встреча с гидом в холле отеля, отправление на экскурсию. Проезд группы к месту начала экскурсии на общественном транспорте.
В этот день мы познакомимся с главными московскими  архитектурными ансамблями  Красной площадью  и Кремлем, а также с новой столичной достопримечательностью – парком Зарядье.  
Сердце Москвы -  Красная площадь,  одно из тех мест, которое ярко отражает разные эпохи истории столицы. Во время экскурсии – прогулки «Башни и стены Кремля» вы услышите историю создания архитектурного ансамбля Красной площади и Александровского сада, увидите его главные памятники Собор Василия Блаженного, памятник Минину и Пожарскому, ГУМ, мавзолей В.И. Ленина и могилу Неизвестного солдата.
Экскурсия по территории Кремля.  Ансамбль Московского Кремля включен в Список Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Его мощные стены и башни, златоверхие храмы, древние терема и дворцы возвышаются над Москвой-рекой и образуют неповторимый по красоте и величию архитектурно-художественный ансамбль. Сегодня в Кремле располагается резиденция Президента России.
Обед в кафе города.
Экскурсия прогулка по современному парку Зарядье.
Пешеходный день, оплата общественного транспорта за счет группы. 
3 день  
Завтрак в отеле.
Встреча с гидом в холле отеля. Отъезд на экскурсионную программу.
Этот день будет посвящен Москве  в годы ВОВ и Холодной войны.
Экскурсия в музей Великой Отечественной войны. Музей является частью мемориального комплекса Победы на Поклонной горе. Это один из самых больших музеев столицы, посетив его, хочется возвращаться сюда снова и снова. Это место пропитано памятью к Великой Победе и объединяет людей всех возрастов, ведь та великая война так или иначе коснулась каждой семьи.
Обед в кафе города.
Экскурсия в музей Бункер – 42.  Экскурсия расскажет о начале Холодной войны, когда США сбросили ядерные бомбы на японские города – Хиросима и Нагасаки, показав свое преимущество перед СССР в ядерном оружии. Во время экскурсии вы познакомитесь с историей ракетостроения, увидите макет первой советской атомной бомбы в натуральную величину. Узнаете все о гонке вооружений между странами и к каким существенным научным открытиям, во многих областях, она привела. Вам расскажут историю строительства подземных специальных объектов в СССР. 
Эксклюзивные спецэффекты позволят взглянуть на имитацию взрыва ядерной бомбы и запуск ядерной ракеты.
Свободное время. Самостоятельное возвращение в отель.
Транспортное обслуживание предоставляется на 5 часов.
4 день  
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Вещи  в багажное отделение автобуса.
Встреча с гидом в холле отеля. Отъезд на экскурсионную программу.
Мы продолжим знакомство с Москвой посетив самый знаменитый парк советской эпохи – ВДНХ.
Экскурсия прогулка по ВДНХ - крупнейшему музейному и экспозиционному центру, который круглый радует москвичей и гостей столицы своим архитектурным разнообразием. Выставочный центр поделен на 7 парковых зон, каждая из которых  имеет свою тематику, а уникальные памятники архитектуры завораживают своим великолепием. 
Экскурсия на одну из выставок мультимедийного павильона «Россия – моя история». Грандиозная экспозиция, размещенная на 3-х ярусах интерактивного парка, поможет сделать поразительные открытия в истории прошлого своей страны, оценить настоящее и заглянуть в ее будущее. Знакомство с великими династиями, легендарными победами, феноменальными прорывами в области культуры и искусства, науки и техники, подлинными героями и трагическими переломами в судьбе нашего народа позволят испытать чувство личной причастности к нашей неразрывной и общей истории (оговаривайте тему экскурсии  при бронировании).
Обед в кафе города.
Экскурсия в Мемориальный музей Космонавтики «Время первых». Музей берет свое начало с 1981 года. Каждый из залов посвящен отдельной тематике, а более 75 тысяч экспонатов помогают каждому гостю проникнуться атмосферой внеземного пространства и гордостью за великий прорыв человека к звездам.
Трансфер на  ЖД вокзал.
Транспортное обслуживание предоставляется на 7 часов.
Доплата за дополнительного взрослого сопровождающего в группе - 2200 руб/чел

Расчет стоимости  на 1 школьника  в рублях

	Гостиница
	10+1
	15+1
	20+2
	30+3
	40+4

	Максима Заря 3*
2-местные, Стандарт
	18950 
	17500 
	15750
	14500
	13400 

	Аэростар 4*
2-3х –местные, Стандарт
	20650 
	19100 
	17600
	16100 
	15000 



С уважением, ТК «Ветер Перемен» 
г. Санкт – Петербург, ул. Ломоносова, д. 10 -111 
тел.  8-923-512-48-58
588485@mail.ru,  www.veterspb78.ru

